



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

第一家居

【家居课堂】

家里贴上壁纸，就好像一个小女孩换上华丽的装扮一样，变得更俏皮可爱。装扮女孩的是时装，装扮墙面的是壁纸。

壁纸品种丰富 墙衣花色百变 墙衣和壁纸 谁更适合你?

从品味和效果上看

壁纸品种丰富，貌似经济实用。家里贴上壁纸，就好像一个小女孩换上华丽的装扮一样，变得更俏皮可爱。装扮女孩的是时装，装扮墙面的是壁纸。

墙衣花色百变随性自然。没有玫瑰花的张扬浪漫，没有牡丹花的雍容华贵，但它却如莲一样“出淤泥而不染”有自我调节本领。一个高尚的产品应该如此。

从对墙面的维护和保养来说

壁纸的粘胶性强，对墙面的要求不高，墙面的壁纸，禁止大风猛吹，会影响其粘接牢度及其表面工程。墙面容易沾灰尘，用吸尘器或毛刷蘸清水擦洗，但是不能将水渗进接缝处。翘边和接缝突起的话会影响美观，更换起来不是方便。

墙衣是一种用刷子涂在墙上的涂料，净白硬底基层，简单防水处理即可。施工时没有粉尘与噪音，墙面的灰层一掸就干净，局部脏掉可以用水喷湿重新刷上，浑然天成的浮雕般墙面，给人高雅自然和谐的感觉。

从环保和健康来说

由于壁纸需要粘胶性强的胶粘在墙上，含有一些化学元素及对墙面的影响外，纸质的化学产品本身就不环保。就像镁光灯下的女人，看起来确实很美，其实有一些“假”的成分。

墙衣是植物纤维、棉纺纤维和可食用的植物水溶胶原料，100%不含游离甲醛和其他对环境有害的有机挥发物，如母性一样温

和，淡淡的纹理，但却光芒四射。

从竞争和利益来看

经过几年的折戟沉沙，壁纸在当今市场品种繁多，无论花色、纸质、价位千呼万唤始出来。大势所趋之下，价格透明度飞高猛涨，这



墙衣

让往昔的商家霸气消减，力求量上的最大化。

墙衣，是不是壁纸啊？在欧美国家已经流行了30多年，但是国内的我们还感觉那么的神奇。在大陆默默的潜伏了几年，它也成了地地道道的中国生产，找到属于我们的STYLE中国风。

(曹志波 整理)



壁纸

【装饰资讯】

建筑装饰行业管理 有新规

今后，房地产开发企业必须在《住宅使用说明书》中显著位置标注出所售商品房的承重墙、防水层、管道等建筑设施和结构；售房时向购房业主说明建筑物使用安全规定；在《临时管理规约》中注明房屋装饰装修注意事项和建筑使用安全规定。

近日，省住房和城乡建设厅出台了《河南省建筑装饰行业管理办法实施细则》，对建筑装饰的资质管理、从业培训、工程发包与承包、工程报建与许可、工程质量与安全、工程竣工与验收等作了详细规定。

装饰装修企业、装饰装修企业必须遵照《住宅使用说明书》和《临时管理规约》的规定进行装饰装修。装饰装修企业可以对住宅自行装饰装修，但对涉及住宅主体结构和水、电、暖、气等设施布设、安装或改造的装饰装修除外。新建的建筑物、构筑物的主体结构质量不合格或者原有的建筑物、构筑物存在结构安全隐患的，不得进行装饰装修。房屋已装饰装修、拆除后影响使用安全和正常使用功能的部位，不得擅自拆除。

装饰装修工程的室内环境质量检测要在工程完工至少7天以后、工程交付使用前。装饰装修企业可以委托具有相应资质的检测机构进行室内环境质量检测。公共建筑装饰工程经检测合格后方可竣工验收，检测不合格由责任方返工维修，检测合格后方可竣工验收。

(曹志波 整理)

国美 11 周年司庆巅峰巨惠 刷银联卡满 1000 补 100

河南国美 11 周年司庆让利正在火热进行中，饮料、自行车、家电通用券等礼品也在大派送，同时，国美电器还联合中国银联推出特别优惠，刷银联卡(62 开头)购传统类电器满 1000 元、购 3C 类产品满 2000 元，再补贴 100 元。

除此之外，河南国美还联合郑州人民广播电台举办团购活动，7 月 14 日 16:00-24:00，电台名嘴邀您一起来国美二七新活馆砍价买电器，届时，郑州新闻广播《百姓热线》、《新闻有话说》主持人岳翔，城市热线主持人韩星等名嘴，邀请您现场砍价。而且，消费者还可以现场参加抽金条活动。

畅刷银联卡 国美购物更划算

河南国美 11 周年司庆，联合 500 家电品牌，再度推出银联卡特别优惠，大牌再度低价出击，让利幅度从 3 折到 9 折不等，涉及品类包括彩电、空调、厨卫、冰箱、洗衣机、小家电、电脑、手机、数码、音响等，购买传统电器满 1000 元补贴 100 元，购买 3C 类电器满 2000 元补贴 100 元。另外，还有各种特价机供消费者选择。志高 IP 空调套购价 1090 元，海尔冰箱 206 立升三门冰箱仅 1799 元，长虹 42 英寸 3D 电视 2990 元。

彩电专场购单品 满 699 元送电饭煲

7 月 14 日，参加电台团购，购单品满 699 元送电饭煲，现场抽金条等，而且还有更多惊喜低价。如 32 英寸 LED 电视仅 1390 元，42 英寸 3DLED 仅 2990 元，科龙空调 KFR-26GW/LIQ-N2 大 IP 冷暖空调仅 1919 元，新飞冰箱 BCD-177KA177 立升两门节能，新品首销 1399 元，伊莱克斯 50-C011 热水器



949 元，伊莱克斯电风扇 EEF220 仅 199 元。

感恩 11 年 河南国美倾城让利

以国美二七新活馆为首，郑州市泰隆店、南阳路店、北环丰庆路店、经三路店、会展中心店、曼哈顿店、文化路店、紫荆山国贸店、花园路国贸店、升龙国际中心店、富田太阳城店、陇海中路店以及巩义店、新密店、上街店等，17 家门店同庆热卖。

为迎接河南国美 11 周年司庆，并把这次司庆打造成绿城消费者的节日，针对目前旺销的空调、彩电、冰箱等传统电器，河南国美推出了司庆特价，并且，上周已经开展的优惠活动，本周继续进行，如，购单品满 1000 元送 100 元现金券，单品满 1999 元送 200 元现金券，单品满 2999 元送 300 元现金券，套购满 4999 元送 400 元现金券，套购满 6999

元送 500 元现金券，单品满 999 元送电饭煲，单品满 1699 元送电饭锅，单品满 2699 元送电磁炉，套购满 3699 元送微波炉，套购满 4799 元送 19 英寸液晶电视一台。

同时在河南国美 11 周年司庆期间，来国美购物可享受三重补贴。购买政府补贴的节能产品，最高可优惠 400 元；在享受国家补贴的基础上，国美再送最高 400 元的节能优惠；国美联合厂商，针对享受节能补贴的产品，再让利。另外还有价值不等的通用券赠送，让消费者享受到更多节能优惠。

18 城市公开招募“Top sales”

国美开启学生暑期特惠

近日，全国最大家电零售连锁企业国美电器宣布启动第三届“争做 Top sales”在

校学生暑期实习计划，目前这一暑期实习计划已在北京、上海、广州等城市全面展开。大学生在此次实习活动中不仅能接受来自国美一对一的专业培训，同时表现优秀者还将获得 iPhone4S、iPad2 等金牌销售大奖。

据悉，国美电器从 2010 年开始启动“Top sales”实习计划，今年已是连续三年举办，前后数百人参加实习活动。国美电器高级副总裁魏秋立表示，作为全国最大的消费电子零售企业，国美不仅有责任为消费者提供优质的电子产品选购平台，同时也有义务将自己最规范、最专业的工作经验和制度传递给大学生。通过国美的专业指导，在国美暑期实习的学生将获得更多的专业销售知识，为以后步入社会奠定基础。

对于没有任何社会经验、专业品牌产品知识的学生来说，掌握产品知识和学会与不同的消费者进行交流，熟悉工作内容、流程，快速地融入社会系统等，是初涉职场的学生首先要解决的问题。国美相关负责人表示，为了给实习生提供更好的专业指导，尽到企业社会责任，国美将在前期对辅导人员进行专业审查和考核，派最优秀的金牌营业员对实习生进行一对一的辅导。

同时，国美为了在暑期为学生群体提供更多优惠的 3C 产品，对 3C 产品进行了大幅度让利，学生可以通过人人网 APP、腾讯好友送礼等指定形式下载电子优惠券（优惠券可打印和复印、手机优惠券展示），凭电子优惠券至门店购指定机型可享受优惠，营业员将根据优惠券的面额以直降形式进行优惠，促销力度远大于往年，给学生群体带来实实在在的优惠。

樊无敌